

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項
【提出先】 関東財務局長
【提出日】 平成17年12月12日
【事業年度】 第7期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）
【会社名】 太平洋セメント株式会社
【英訳名】 TAIHEIYO CEMENT CORPORATION
【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鮫島 章男
【本店の所在の場所】 東京都中央区明石町8番1号
【電話番号】 東京03（6226）9044
【事務連絡者氏名】 経理部経理チームリーダー 今井 昭一
【最寄りの連絡場所】 東京都中央区明石町8番1号
【電話番号】 東京03（6226）9044
【事務連絡者氏名】 経理部経理チームリーダー 今井 昭一
【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）
証券会員制法人福岡証券取引所
（福岡市中央区天神二丁目14番2号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月30日に提出した第7期（自平成16年4月1日 至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【提出事項】

- 第一部 企業情報
- 第5 経理の状況
 - 1 連結財務諸表等
 - (1) 連結財務諸表
 - 連結貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示している。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記番号	前連結会計年度 (平成16年3月31日)		当連結会計年度 (平成17年3月31日)		
		金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)	
固定資産						
A 有形固定資産	(注3)					
1. 建物及び構築物		504,690		<u>330,761</u>		
減価償却累計額		293,859	210,830	<u>129,709</u>	201,052	
2. 機械装置及び運搬具		813,653		<u>429,500</u>		
減価償却累計額		638,338	175,314	<u>263,580</u>	165,920	
3. 土地	(注4)		222,279		202,639	
4. 建設仮勘定			20,814		13,207	
5. その他		52,630		<u>41,234</u>		
減価償却累計額		27,043	25,586	<u>15,942</u>	25,292	
有形固定資産合計			654,826	50.2	608,111	48.7

(訂正後)

区分	注記番号	前連結会計年度 (平成16年3月31日)		当連結会計年度 (平成17年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)
固定資産					
A 有形固定資産	(注3)				
1. 建物及び構築物		504,690		<u>502,011</u>	

減価償却累計額		293,859	210,830		<u>300,959</u>	201,052	
2. 機械装置及び運搬具		813,653			<u>803,021</u>		
減価償却累計額		638,338	175,314		<u>637,101</u>	165,920	
3. 土地	(注4)		222,279			202,639	
4. 建設仮勘定			20,814			13,207	
5. その他		52,630			<u>52,363</u>		
減価償却累計額		27,043	25,586		<u>27,071</u>	25,292	
有形固定資産合計			654,826	50.2		608,111	48.7